
INFORMACIÓN ÚTIL COMISIÓN 
INTERSECRETARIAL PARA FOMENTO

DE PRÁCTICAS DE GOBIERNO ABIERTO



OBJETIVO

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN INTERSECRETARIAL PARA EL 
FOMENTO DE PRÁCTICAS DE GOBIERNO 

ABIERTO EJERCICIO 2023

OBJETIVO
- Presentación sobre la actualización de la información 
pública útil  para el ejercicio 2023 que se encuentra en el 
apartado de Gobierno Abierto ubicada en el micrositio de 
transparencia del sitio oficial web del Ayuntamiento de 
San Andrés Cholula.
 
- Presentación, análisis y en su caso aprobación, de la 
estrategia de difusión de la información pública útil del 
apartado de Gobierno Abierto del  micrositio de 
transparencia localizado en la página web oficial del H. 
Ayuntamiento de San Andrés Cholula, Puebla. 
 
- Presentación, análisis y en su caso, aprobación de la 
estrategia de transparencia proactiva.

- Presentación de las actividades implementadas por la 
Secretaría para la Igualdad Sustantiva de Género y la 
Secretaría de Servicios Públicos, para solucionar las 
problemáticas escolares detectadas por el taller 
“Nosotros, los jóvenes… Proyecto Ciudadano”.



¿POR QUÉ SE CONSIDERA RELEVANTE?

El uso de las TICʼs contribuye en mejorar la comunicación con la ciudadanía y permite acercar a la 
ciudadanía información útil de las dependencias del H. Ayuntamiento de San Andrés Cholula;1
Generar y mantener actualizada la información útil que vincule a la sociedad civil con la autoridad, 
promoverá la generación de conocimiento útil que ayude a mejorar el entorno inmediato de la 
ciudadanía;2

3 El empoderamiento de la ciudadanía surge al momento 
que existe un diálogo continuo con la autoridad a 
través de mecanismos de participación ciudadana, en 
las acciones emprendidas por parte de las 
dependencias del Ayuntamiento para atender 
problemáticas escolares fomenta en las y los futuros 
ciudadanos la participación activa, más cuando están 
en formación cívica.



APORTACIÓN A LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA

Las prácticas de GA  son parte importante en la construcción de la confianza gubernamental de la 
ciudadanía hacia con la autoridad, además que mediante mecanismos de participación ciudadana se 
gestionan de manera precisa las soluciones a las necesidades del sector social que actúa en sinergia 

con el gobierno. 

ACCIONES
Generar acciones de fomento y difusión de la cultura de acceso a la información pública, protección de 
datos de personales y prácticas de gobierno abierto que generen un mayor conocimiento útil entre la 
ciudadanía, uso de los espacios digitales y orgánicos, permitiendo el acercamiento con la autoridad 
para solicitar y conocer la información que posee el gobierno, con intención de mejorar el vínculo y 

aceptación de la ciudadanía hacia la autoridad, así mismo con la implementación del taller “Nosotros, 
Los jóvenes… Proyecto Ciudadano” se busca lograr un mayor conocimiento de las necesidades de la 

población estudiantil, además de la búsqueda conjunta de su solución.


